
#CómoVamosEn
Justicia
Situación de la justicia en Cartagena
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La administración de justicia es un pilar esencial de un estado 
democrático a través del cual se hacen valer los derechos de los 
ciudadanos.  Un buen servicio de justicia promueve la producción y la 
distribución eficientes de bienes y servicios al asegurar dos requisitos 
esenciales de una economía de mercado: la seguridad de los 
derechos de propiedad y el cumplimiento de los contratos.

de los cartageneros no 
acuden en todas las 
ocasiones al sistema de 
justicia porque se demora 
mucho en resolver lo 
casos y un 30% porque no 
confía en las entidades*.

de los cartageneros creen 
que el sistema de justicia 
es nada efectivo a la hora 
de atender y resolver los 
conflictos de la población*.

*Según La Encuesta de Percepción Ciudadana 2019 *Según La Encuesta Encuesta Mi Voz Mi Ciudad- 2da fase

La modernización del Estado es vital para el 
mejoramiento de todas las estancias, incluida la judicial, 
para que se agilicen todos los procesos y no se cree 

niveles altos de congestión en las jurisdicciones.

Indicadores objetivos

Tutelas en Cartagena*

Casas de justicia

Articulación interinstitucional y oferta 
de entidades en las casas de justicia

El porcentaje de tutelas en las que el accionante 
acudió al incidente del desacato fue del 44%.

Principales motivos:
Derecho a la salud
Mínimo vital

Seguridad social
Derecho a la información pública.

*Datos de la Rama Judicial.

Cartagena cuenta con tres casas de justicia.

6016
personas atendidas
en 2018. 

2005
personas atendidas
en promedio en cada 
casa de justicia en
2018.

Defensoría de familia 
Defensor público
Fiscalía
Personería distrital

Comisaría de familia
Equipo psicosocial
Centros de conciliación
Inspección de policía
Conciliadores de equidad

Las casas de justicia de la ciudad cuentan con:

Esto es percepción

Datos de Justicia Cómo Vamos

Datos de Justicia Cómo Vamos

Datos de #MiVozmiCiudad- Fase 2

Imagen de las entidades de justicia en Cartagena

38%
Favorable

Desfavorable
35%

Satisfacción con los servicios prestados por las 
entidades de justicia durante la pandemia

66%

19%

16%

Insatisfecho

Satisfecho

Ni insatisfecho ni satisfecho

Una iniciativa de:


